



不必远渡重洋，在国内即可取得 国际婴幼儿抚触协会 国际讲师资格证书 中国分会首届讲师培训开班在即！



“抚触，关爱和按摩，对于婴幼儿来说像食物一样重要；如同矿物质，维他命和蛋白质一样守护我们的宝宝健康茁壮的成长。”

-----Dr Frederick Leboyer

婴儿抚触并不是一项时髦活动，也不是一种医疗方法，而更多的是对婴幼儿心理和生理上的滋养。国际婴幼儿抚触协会所开始的讲师培训是有薇蔓拉·马可萝女士于上世纪 70 年代整合了婴幼儿反射原理， 婴幼儿瑜伽， 以及印度式和瑞典式按摩方法的相互平衡， 经过不断的研究和实践经验的总结而创立的， 目前近 60 个国家和地区成立各地分会， 近万名合格讲师参与其中， 其手法及理念已被世界各地成千上万的父母接受并认可。 无论您是为您的宝宝学习， 还是想自己成就一番事业， 该培训都是您一生最值得拥有的经历！ 因为我们人人都需要被抚触！

--所有学员均可获得一份完整的台湾翻译的中文简体培训资料；课程结业并达到要求者，方可获得国际认可的国际婴幼儿抚触协会讲师证书
--一份送给您和您的宝宝，受用一生的爱的礼物；亦是一份前景光明、发展空间无限的新兴行业！



招生对象：有爱心，有儿童看护经验者，父母，从事儿童教育工作者，医护经验者，任何有爱心并希望从事婴幼儿抚触行业人士

时间：早9点-下午5点； 2011年9月1日至5日

地点：大连金州新区妇女儿童活动中心4楼会议大厅

费用：人民币 5500

招生名额 22 人。更多资料请参看：www.iaimchina.org

报名联系人李老师：kmbyrachel@gmail.com 或电话 139-4207-4368

